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1. Adottak az :

4.

a=(25":5"+3" -4 -17-5")-| (2 =5* =7):2008 |+ 2008,

b=10’+9-10>+9-10+18 és

c=2%-3"-6"+37.223 szamok.

Szémitsd kia (2a—b—c)™" kifejezés értékét!

Kati két csoportba akarja osztani az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,9, 10, 11 és 12 szdmokat ugy,
hogy az egyik csoportban 4 egymast kovetd szam legyen és ezek Osszege feleannyi

legyen, mint a mésik csoportban levd szamok 0sszege. Melyik négy egymast kovetd szam
kertiil az egyik csoportba?

Adottak a kovetkezd halmazok:

A= {x‘x =3",ne {0,1,2}} ,
B= { y‘ ya 3™ 5 valamint 6™ utols6 szamjegye} és

C:{z|z=x+y,ahol xe A és yeB}.

Hatarozd megaz 4, B, C, ANB, AUB, A\B és A\C halmazokat!

Adottak az A=abc+5-bca és B=cab+11-bac szamok. Igazold, hogy az 4 és B
szamok 3-mal val6 osztdsakor ugyanazt a maradékot kapjuk!
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